



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



18日,晴间多云,西南风2~3级增强至3~4级,6~24℃ / 19日,晴间多云,西南风3~4级,11~27℃ / 20日,多云转阴,南风2~3级,12~23℃

江敦涛督导省生态环境保护督察交办事项整改落实情况并调研生态环保工作,强调以坚决态度和有力举措抓好问题整改为高质量发展提供良好生态环境支撑

淄博4月17日讯 今天,淄博市委书记江敦涛督导省生态环境保护督察交办事项整改落实情况,实地调研VOCs(挥发性有机物)治理等生态环保工作,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚定不移践行新发展理念,突出问题导向,以坚决态度和有力举措抓好问题整改,为高质量发展提供良好生态环境支撑。淄博市领导毕司东、贾刚参加有关活动。

江敦涛首先来到淄博市张店区和平街道办事处体坛小区,现场察看垃圾存放站清理整顿情况,详细了解生活垃圾处理流程、处理量。他指出,垃圾处理

工作关系群众生活环境和生活质量,是重大民生工程 and 环保工程,要围绕改造提升老旧小区环境,加强对垃圾存放站的规范管理和及时清运,不断提高人民群众的满意度和安全感。淄博九宏新材料有限公司现已停产整改,江敦涛实地察看投诉举报的粉尘和污水问题整改情况,要求全面彻底排查整治粉尘、污水等各类污染源,确保改到位、改彻底、清零销号。在淄博经济开发区傅家镇苏孔庄村,江敦涛详细了解河道淤泥侵占农田整改进展情况,要求尽快完成淤泥清运,按时按质搞好整改。江敦涛指出,抓好督察交办事项整改,

事关人民福祉和发展质量,事关城市形象和城市未来,不仅是一项重要的环保工作,更是一项必须坚决完成的重大政治任务。要提高站位,压实责任,聚焦环保督察关注的重点、难点、热点问题,直面存在的历史遗留问题、民生环境问题,立行立改、即知即改、真改实改。要举一反三,强化日常监管,推进“全员环保”工作机制落地落实,不断巩固和提升淄博市生态环境质量。要加大宣传,引导群众有效举报,积极回应群众期盼,确保整改工作取得实际成效。

在汇丰石化集团、蓝帆医疗股份有限公司、英科医疗用品股

份有限公司、洁林塑料制管有限公司,江敦涛现场察看企业VOCs污染治理装置运行情况,详细了解RTO蓄热燃烧、活性炭在线吸附等VOCs治理模式,详细询问装置造价、工艺流程、处置效果等。江敦涛强调,企业要切实增强社会责任感,履行主体责任,慎终如始抓好生态环保和安全生产工作,加大环保和技改投入力度,实现生态效益、社会效益和经济效益有机统一的可持续发展。企业自身发展要与淄博市产业结构调整形成良好互动,积极引入国内外先进技术,不断向产业链高端迈进,做大规模、增强竞争力,争当行业

领头羊。要把环保产业作为一个前景可期的新兴产业来打造,在资金、技术、人才、新技术推广应用等方面加大扶持力度,支持市内各细分领域龙头企业迅速做大做强;环保企业要由单一设备供应商向“设备供应商+解决方案提供商+投资运营商”的发展模式转型,结合市场需求和技术创新方向,努力实现环保设备的小型化、景观化、去工业化,积极运用融资租赁、产业基金等方式拓展市场,服务推动新旧动能转换和高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨鑫 张晓军 记者 马冠群

构建品质活力未来之城 淄博启动城市建设四大重点项目



过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题。本周,

全域公园城市、国际会展中心建设启动暨孝妇河文化休闲生态观光带、快速路网建设开工仪式举行,将聚力推动城市转型升级,提升城市品质能级,增强群众获得感、幸福感。

目前,淄博正处在爬坡

过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。大众日报淄博融媒体中心推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

一周关键词

- 更新老城、拓展新区
- 四大城建重点项目启动
- 山东工艺美院淄博产教融合基地

一周关注

江敦涛调研城市更新示范项目及火车站北广场片区建设情况

4月11日,淄博市委书记江敦涛到淄博市张店区调研城市更新示范项目及火车站北广场片区建设情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,系统谋划实施“更新老城、拓展新区”的未来城市发展思路,进一步加大工作力度,加快城市更新进度,不断完善城市功能、提升城市品质、优化城市形象,更好满足群众对美好宜居生活的新期待。

全域公园城市、国际会展中心建设启动暨孝妇河文化休闲生态观光带、快速路网建设开工仪式举行

4月12日,淄博市举行全域公园城市、国际会展中心建设启动暨孝妇河文化休闲生态观光带、快速路网建设开工仪式。淄博市委书记江敦涛宣布淄博市全域公园城市、国际会展中心建设正式启动,孝妇河文化休闲生态观光带、快速路网建设正式开工;淄博市委副书记、市长马晓磊主持。

淄博市委外事工作委员会召开第三次全体会议

4月13日下午,淄博市委外事工作委员会召开第三次全体会议,传达学习省委外事工作委员会第六次全体会议和省外办主任会议精神,听取2020年淄博市外事工作汇报,审议《关于开展“深耕涉外资源 服务高质量发展”落实突破行动的意见》《关于推进全市国际语言环

境建设的意见》《关于加强全市民间外交工作的意见》等有关文件,研究部署今年外事重点工作。淄博市委书记、市委外事工作委员会主任江敦涛主持会议并讲话;淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议。

山东工艺美院淄博产教融合基地落户淄博市

4月13日,淄博市政府与山东工艺美术学院举行合作共建淄博产教融合基地(淄博校区)签约仪式。淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊,山东工艺美术学院党委书记何思清,中国文联副主席、中国民间文艺家协会主席、山东工艺美术学院院长潘鲁生,山东工艺美术学院党委副书记苗登宇,淄博市委常委、秘书长毕司东,淄博市政府秘书长宗志

坚等出席。

淄博市委理论学习中心组党史学习教育专题读书班开班式举行

4月14日,淄博市委理论学习中心组党史学习教育专题读书班开班式举行,深入学习贯彻习近平总书记重要指示要求,用心感悟党的百年历程,矢志创造新的历史伟业,努力在社会主义现代化建设新征程中展现更大作为、作出更大贡献。淄博市委书记江敦涛出席开班式并作党史学习教育宣讲和开班动员;淄博市委副书记、市长马晓磊出席。

马晓磊专题调研督导省生态环境保护督察交办问题整改工作

4月14日上午,淄博市委副书记、市长马晓磊到淄博市张

店区专题调研督导省生态环境保护督察交办问题整改工作,强调要牢固树立生态文明思想,按照省生态环境督察部署要求,迅速推进交办问题整改落实,坚决打好污染防治攻坚战,推动淄博市生态环境质量持续改善。

淄博市召开省生态环境保护督察问题整改工作调度推进会

4月15日上午,淄博市召开省生态环境保护督察问题整改工作调度推进会,调度省生态环境督察问题整改工作进展情况,研究解决存在的困难和问题,安排部署下一步推进措施,确保问题整改全面彻底到位。淄博市委副书记、市长马晓磊主持会议并讲话。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群